Ypok 2. MaccuBbl: pelleHune
npocTenwunx 3agad. Paborta c
afieMeHTaMn MaccuBa.



O6basneHue maccmBa

9

3anosiHeHune maccuea

\ 4

O6paboTKka maccusa

\ 4

BbiBOA maccuBa



3agada 1: [laH maccuB 13 10 a51IeMEHTOB. 3aMEHUTE BCE
YeTHbIe ANIeMEHTbl MaccuBa HyNAMN.
Fori:=1to 5 do If (ycnoBue 4eTtHoCTU?) then a[i] := 0;

const n = 10;
var a : array [1..n] of integer; i :integer;
begin
fori:=1to ndoread( ali] );
fori:=1tondo begin
if (a[i] mod 2) =0 then a[i] :=0;
writeln (al[i], * *);
end;
end.



3aga4dun anst CaMoCTOATENIbHOIO PEeLLEHUS

« 3agaya 1: Co3gante maccmB 13 100 351IeMEHTOB MpPu NOMOLLN
reHepaTtopa cny4yauHbix Yncen (randomize - random). BeiBeaute
CO3aHHbIM MaccuB Ha 3KpaH. Bo3BeauTe Bce HEYETHbIE
3f1IeMeHTbl MaccuBa B KBagpaT 1 BbIBEAUTE N3MEHEHHbIN MacCcuB
TaK Xe Ha 9KpaH.

* 3apava 2: CoszganTte maccuB 13 50 3rIEMEHTOB MPW MOMOLLIN
cdopmynbl afi]=i’. BbiBeanTe co3gaHHbIi MacCcuB Ha 3KpaH.
Bo3BeauTe Bce 3aremMeHTbl MacCuBa, CTOSILLME HA YETHbIX
MecTax, B Kyb 1 BbiIBEOAUTE N3MEHEHHbLIN MAaCCUB TakK Xe Ha
9KpaH.



3apaya 4: Hanuwmnte nporpammy ang nogc4yerta
KonmM4yecTBa OTpULATENbHbIX 3JIEMEHTOB
LernoymncrieHHoro maccuaa 13 10 a51IeMeHTOB,

npuHaanexalux auanasony (-20;20).
Var m: array [1..10] of integer; k {noac4eT Kon-Ba arnemMeHTOB},i:
integer;

begin
fori:=1to10do begin
m[i] := random(20) + 1 - random(20) - 1; // AnanasoH (-20;20)!
writeln (m[i], " ");
if m[i]<0 then inc(k);
end;
writeln(‘Konn4ecTBO 3aNemMeHToB : ', k);
end.



[lononHuTtenbHaa 3agadva

3apadva 5: Co3ganTte AByMEPHbIM MaccuB Ali,j] npw
NnomMoLLM random (MCNONb3ya ABa onepartopa for) u
BbiBEOUTE €ro Ha 9KpaH.



